
BŘEZEN 2004

Zima často ještě
do března strká
hlavu a někdy jej
i docela zalehne.
Březen umí sníh
a led rozehřát,
ale chce-li,
i nadělat.

Březen —
za kamna vlezem

Leto‰ní bfiezen nás o pravdivosti tûchto pranostik pfiesvûdãuje.
Co dělat v březnu obsahují i rady Evermoda Jiřího Košetického z roku 1690:
Martius — nyní nákladníci a jinší hospodářové mají piva vařiti a dostatek chmele k tomu bráti, aby

v letní psí dny nezkysalo.
Nyní dej pozor, hleď lékův užívati, nechceš-li umřít aneb stonati. Březen vlhkosti mnohé rozšiřuje,

v lázni baňkami pouštět nezabraňuje, lékařství, vína prostředně užívej, pro dobrou krev teplých krmí za-
žívej, bujnosti pak, lázně, zlé mlhy se varuj, šetř hlavy, srdce posilňuj, opravuj.

Března měsíce vlhkého, zanech pití přílišného. 
Slunce na kopce vskakuje, podletí nám ukazuje.
Březnový vítr fučí, již každému sluší, aby se opatřil, před škodou ušetřil.

Podle knihy Velký pranostikon Zdeňka Vašků
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obecní úřad informuje☞☛ ☞☛
Předběžný termín konání VIII. zasedání Zastupi-

telstva obce Kunčice p. O. je stanoven na 30. března
2004. Bližší informace budou zveřejněny na úřední
desce obecního úřadu a na vývěskách v obci.

Upozornění
Žádáme občany a majitele rodinných domků a re-

kreačních chat, aby neparkovali svá auta v zimě na
místních komunikacích.

V případě parkování těchto vozidel na místních ko-
munikacích nebude v daných lokalitách obce prove-
deno rozhrnování sněhu.

Zdeněk Strnadel, místostarosta

Pronájem budovy prodejny čp. 594
Rada obce Kunčice p. O. schválila na svém jednání

dne 23. 2. 2004 vyhlášení záměru pronajmout část
budovy čp. 594 v Kunčicích p. O. (před obecním úřa-
dem), která je ve vlastnictví obce jako prodejnu po-
travin, popřípadě prodejnu smíšeného zboží včetně
potravin.

Bližší informace u starosty obce, tel. 556 850 171.

Oznámení o očkování psů
Oznamujeme vám, že pravidelné očko-

vání psů proti vzteklině proběhne ve čtvr-
tek 29. dubna 2004 a náhradní termín je
stanoven na čtvrtek 6. května 2004. Bližší
informace uveřejníme v příštím čísle
Obecních novin.

Ivana Řezníčková, obecní úřad

Sběr nebezpečných odpadů,
velkoobjemových odpadů

a železného šrotu
Připomínáme občanům, že v mě-

síci dubnu proběhne v naší obci
sběr nebezpečných odpadů, vel-
koobjemových odpadů a železné-
ho šrotu. Předběžný termín
sběru — sobota 24. 4. 2004.

Tento sběr proběhne ve stejném
rozsahu jako v minulém roce.
Podrobné informace o termí-
nu a průběhu celé akce budou
uvedeny v příštím čísle obecních
novin.

Ing. Tomáš Hrubiš, starosta obce

Setkání dříve narozených
SPOZ v Kunčicích p. O. opět připravuje společné setkání dříve narozených, které se uskuteční

v pátek 16. dubna 2004 ve 14.00 hod. v sále na Huťařství

Srdečně zveme všechny občany, kteří dosáhli starobního důchodu (nikoliv invalidního nebo předčasného)
nebo pobírali důchod invalidní a nyní pobírají důchod starobní a mají trvalý pobyt v Kunčicích p. O.

Také srdečně zveme i občany — důchodce z blízkého okolí i se svými partnery, kteří v obci léta bydleli a chtějí
se opět setkat se svými přáteli. Zájemci se mohou telefonicky ohlásit do 13. dubna 2004 na tel. č. obecního úřadu
— 556 850 154 a potvrdit svou účast na setkání.

Přikládáme pozvánky a prosíme občany, kteří mají zájem se setkání dříve narozených zúčastnit o vyplnění
a zaslání do 13. dubna 2004 na obecní úřad. Prosíme o dodržení tohoto termínu!

Program v letošním roce zajistí děti ze ZŠ K. Svolinského, mateřské školy Horní a Dolní, Smíšený pěvecký sbor
od Maří Magdalény a hudební sdružení GALERIE. Kdo se setkání zúčastní, může si odnést na památku i pěkný
dárek, který může vyhrát. Atmosféru setkání doplní reprodukovaná hudba.

Děkujeme a na vaši účast se těší
obecní úřad a Sbor pro občanské záležitosti

Pozvání na setkání dříve narozených

Zúčastníme se setkání dříve narozených 16. dubna 2004

Jméno: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adresa:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Počet celkem: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

$

$
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Opatření proti krádežím
na obecním úřadě

Vzhledem k tomu, že bylo v poslední době na Obec-
ním úřadě v Kunčicích p. O. zaznamenáno několik
krádeží, které provedly cizí osoby během pracovní
doby bylo nutné přistoupit k následujícímu opatření.

Dveře na obecní úřad (v prvním poschodí) jsou
opatřeny elektrickým vrátným a budou v neúřední
dny (kromě pondělí a středy) uzavřeny.

V případě potřeby mohou občané zazvonit na pří-
slušného úředníka.

Děkujeme za pochopení.
Ing. Tomáš Hrubiš, starosta obce

Mnoga ljeta zdrávi byli, mnoga ljeta Ïivijó...

V měsíci únoru jsme se rozloučili s paní JUSTINOU STŘÍŽOVOU.

obecní úřad informuje☞☛ ☞☛

V měsíci březnu oslaví svá významná životní jubilea
tito naši občané:

88 let Gabriela Tomengová
84 let Jaroslav Šrubař
81 let Marie Šrubařová
80 let Františka Kerberová
75 let Ludmila Krkošková

65 let Jaroslav Lukeš
60 let Jiří Janáč
60 let Věra Černochová
60 let Miroslav Vítek
60 let Josef Káňa

Všem jubilantům přejeme hodně zdraví, lásky
a optimismu do dalších let.

V životě člověka je zaručena jenom jedna spravedli-
vost, a to ta, že čas nám všem odměřuje stejně. Je-
nomže, co bylo pro nás včera samozřejmostí, je třeba
dnes nad naše síly. Prostě stárnutí způsobuje, že i nej-
základnější úkony se stávají často problematickými.
Ti, již kolem sebe mají příbuzné, kteří jsou ochotni
a schopni se o stárnoucího člověka postarat, mají vy-
staráno. Ale pro ostatní, kteří se na pomoc nejbližších
nemohou spolehnout, je tedy sociální síť, kam bude
patřit i naše začínající Domácí péče „Empatie“, která
připraví zabezpečení ve stáří, zabezpečí přítomnost
člověka, který vyslechne starosti a stesky seniorů, pak
s láskou a správným přístupem pomůže. Je s podi-
vem, že spousta lidí staršího věku, kteří žijí sami v do-
mácnostech, se stydí požádat o pomoc oficiální insti-
tuce a raději se spoléhají na pomoc sousedů. Bohužel
k takovým potřebným občanům se pak my pracovní-
ci dostáváme spíše náhodou. Jako občanům našeho
regionu nám záleží na zkvalitnění péče o seniory
a máme snahu pomoci tak obci zabezpečit jedno ze
základních samosprávných poslání — spokojenost
občana. Proto je potřeba, aby zde byla určitá síť slu-
žeb, která by mohla být občanovi nápomocná.

Důležitou roli v naší práci hraje osobnost a přístup.
Jistě není třeba mluvit o trpělivosti, laskavosti a dal-
ších základních vlastnostech.

Prvopočátkem našeho programu budou služby pro
rodinu a domácnost, na které bude navazovat pečo-

vatelská služba pro starší a zdravotně postižené obča-
ny, včetně zdravotní péče. Neméně důležitým progra-
mem bude podpora rodiny, kam bude patřit pora-
denská činnost, péče v těhotenství a péče o matku
a dítě v šestinedělí.

Podrobnější informace získáte na tel. č. 556 830 513,
mobil: 777 013 207.

PS. Největším oceněním naší práce je úsměv na
tváři klienta.

Na spolupráci se těší V. HOZ

Upozornění pro soukromé
majitele lesa

Každé pondělí, v době od
15.00 do 17.00 hod. budou
na obecním úřadě v Kunči-
cích p. O. (kancelář lesního
hospodáře) bezplatně pře-
dávány lesní hospodářské
osnovy soukromým vlast-
níkům lesa, kteří mají svůj
les na těchto katastrálních
územích:

Kunčice pod Ondřejní-
kem, Palkovice, Kozlovi-
ce, Sklenov, Myslík, Lhotka u Frýdku–Místku, Měro-
kovice

Ing. Tomáš Svoboda
744 01 Frenštát pod Radhoštěm

Podříčí 48

„I stáří je možno prožít naplno
v důstojném prostředí“

— tvrdí pracovníci Domácí péče „Empatie“
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ZO ČSOP
Jak se dafií pfiírodû
v Kunãicích pod Ondfiejníkem

V pátek 20. února 2004 se v zasedací síni obecního
úřadu setkali na výroční členské schůzi členové ZO
Ochránců přírody se svými příznivci a hosty.

Svěží atmosféru jednání ovlivnily loňské úspěchy na
projektech a kvalitní výrobky kunčické pekárny. Celo-
společenské a osobní negativní problémy zřejmě
účastníci zapomněli doma.

Budoucnost kunčických ochránců přírody, kteří
v akreditovaném pozemkovém spolku Podbeskydí při-
vítali 10 nových odborně zdatných členů, je nadějné.

Se slibnou perspektivou obce nás seznámil pan sta-
rosta ing. Tomáš Hrubiš a kladně hodnotil společné
úsilí vedoucí ke zlepšování životních podmínek v naší
obci.

Naše činnost bude i letos zaměřena na rozvoj Po-
zemkového spolku Podbeskydí, kde zatím ve 14 dlou-
hodobých smlouvách s vlastníky zajišťujeme ochranu
a péči hodnotných území s chráněnými rostlinami,
živočichy a památnými stromy.

— snažíme se zmapovat a obnovit kulturní a cír-
kevní památky

— ošetřit a zachránit krajové odrůdy ovocných
stromů

— úspěšně pokračovat v likvidaci invazních rostlin
— nezapomínáme ani na obojživelníky a lesní

mravence rodu Formica
— usilujeme o rozvoj ekologického turistického

ruchu (vybudováním Chodníčku v Podbeskydí)
— budeme vytvářet podmínky k zdravému životní-

mu stylu umožněním pohybových aktivit v pří-
rodě v celoročním fitcentru pro děti a mládež

— chceme zlepšit relaxační podmínky pro veřej-
nost v přírodě v nových lesoparcích

Zatím nám nechybí odvaha a nezištná obětavost
našich členů a příznivců. V uplynulém roce jsme od-
pracovali přes 4 000 hodin. Na 14 úspěšných projek-
tech, které byly dokončeny jsme získali přes 400 000
Kč. Vážíme si podpory OÚ v Kunčicích p. O., Čeladné,
Raškovicích, ale i odborné práce na projektech od ing.
Karla Jurka, ing. Aloise Křena, ing. Miroslava Ezeche-
la, Zbyňka Mikesky a většiny našich aktivních členů.

V závěru popřál naší neziskové organizaci další ús-
pěšný rok Honza Lukášek, člen nejvyššího orgánu na-
šeho ČSOP.

Miloslav Šrubař

O činnosti rybářského sdružení 
v Kunčicích pod Ondřejníkem

Jak je zvykem v začátku roku
ve všech zájmových organiza-
cích i rybářské sdružení hodnotilo
výsledky práce za uplynulé období.

Za posledních deset let se v rybář-
ském sdružení vystřídalo mnoho
příznivců rybářského cechu. Část
tento kolektiv opustila z různých dů-
vodů, ale část zůstala a přenesla se přes
všechny počáteční problémy, které s každou činností
souvisí a které do určité podoby vyřešili. Byl pro každý
rok vypracován plán práce a rybářský řád platný pro
všechny členy bez rozdílu, aby se každý mohl podílet
na tom společném zájmu, to je aktivní odpočinek
u vody, pozorování života ve vodě, v jejím okolí a ra-
dost z úlovku. Bez práce ale nic není a tak i v loňském
roce rybáři odpracovali téměř 500 hodin na údržbě
vodních nádrží, opravě chaty, vysekávání trávy kolem
břehů a opravách rozbitých laviček kolem nádrže ne-
vítanými milovníky přírody. Rovněž každý rok se pro-
vádí doplňování rybích násad za finanční prostředky
získané vlastním hospodařením včetně potřebných
krmiv.

M. Šretr

Knoflík v mateřské školce
Byl jednou jeden velký, lesklý, barevný, ale přesto

moc smutný knoflík. Ležel v krabici spolu s ostatními
kamarády, ale nikomu a k ničemu se nehodil. Až jed-
nou se to všechno změnilo. V mateřské škole Dolní se
děti dozvěděly, že se pro ně chystá „knoflíkový karne-
val“. A protože každé z dětí muselo mít na své masce
alespoň jeden knoflík a zaplatit „knoflíkové vstupné“,
náš smutný knoflík se rozzářil. Velké přípravy začaly
a on všechno s úsměvem pozoroval. Děti vyráběly
karnevalové čepice, brýle, papírové knoflíky, klauny,
karnevalové masky a tím vším i vyzdobily celou školku.

6. února 2004 „knoflíkové odpoledne“ začalo. Děti
se převlékly v „knoflíkové maskérně“ a pak se společ-
ně s rodiči sešly ve vyzdobené třídě — v cukrárně
„U knoflíčků“. Knoflík šťastně pozoroval průvod dětí
oblečených do nápaditých masek a jejich rozdělení
do dvou družstev. Potěšilo ho, že tentokrát soutěžili
i rodiče se svými dětmi a také si s nimi zatančili a zaz-
pívali. Soutěžilo se v hodu knoflíkem na cíl, v běhu
s knoflíkem na lžičce, ve skládání obrázku z knoflíků,
ve zpěvu do knoflíkového mikrofonu a ve sběru knof-
líků do plastové láhve. Nakonec zvítězili všichni a byli
odměněni „knoflíkovou medailí“ z papíru.

Náš knoflík byl zcela udiven, co všechno děti vyhrá-
ly, neboť v tombole bylo více jak 170 cen. Po celou
dobu mixovali hudbu dva „Knoflíkoví DJové“ a všich-
ni se dobře bavili až do večerních hodin. Po karneva-
lu knoflík už zpátky do krabičky neputoval, ale s ostat-
ními knoflíky se stali báječnými kamarády našich
dětí. Ty z nich staví sněhuláky, auta, dopravní značky
a spoustu dalších hezkých obrázků. A od té doby se
náš knoflík na všechny kolem sebe jenom usmívá.

Knoflíkový kolektiv MŠ Dolní
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Miss show Kunãice 2004
Dne 29. ledna se v prostorách ZŠ v Kunčicích p. O.

uskutečnila soutěž o titul Miss show Kunčice 2004.
Této soutěže se zúčastnilo 12 dívek z 1.—8. třídy. Pro
věkový rozdíl byla soutěž rozdělena do dvou kategorií:
BENJAMÍN — mladší žákyně a DOROST — starší žá-
kyně. O vítězkách rozhodla dvanáctičlenná porota ve
složení učitelů i žáků. Celou soutěž osvěžovaly svou
krásou dívky ale i hudební vstupy, vtipy a humorné
průvodní slovo Lucie Gachové a Samuela Kraloviče.
Nesoutěžilo se o to, kdo je krásný, ale vítězil ten, kdo
něco umí a je vtipný a pohotový. Dívky se pilně při-
pravovaly, chodily na zkoušky a při samotném vy-
stoupení se všechny velmi snažily. Porota to vskutku
neměla jednoduché. Vyhrát mohly jen ty nejlepší.
Byly to: v kategorii BENJAMÍN — Alena Telváková,
v kategorii DOROST — Markéta Petrovská. Poděková-
ní si zaslouží i super diváci, kteří přišli s dobrou nála-
dou a všechny dívky v jejich zápolení povzbuzovali.
Rovněž děkujeme i celé porotě za nelehkou práci
a paní uč. Petře Krpcové a paní uč. Aleně Charbuláko-
vé, které nám ochotně pomohly s přípravami. Dou-
fám, že se všichni bavili skvěle a těším se na nějakou
další podobnou akci.

Lucie Gachová, 9. tř.

Podûkování
My žáci 4. třídy ZŠ K. Svolinského v Kunčicích p. O.

jsme v rámci pracovních činností navštívili pekárnu
VIAL manželů Němcových v Kunčicích p. O.

Paní Němcová byla velmi laskavá a ochotně nás
provedla všemi provozy pekárny. Vysvětlila nám po-
stup při zhotovování výrobků až po jejich upečení
a expedici. Její vyprávění bylo velmi poučné i názor-
né. Nakonec nám dala ochutnat výborné ořechové
hřebeny. Darem každý z nás ještě dostal balíček tyči-
nek i jiné výrobky a také vynikající chléb. Protože nám
cestou do školy vyhládlo, ve třídě jsme si na něm po-
chutnali. Paní Němcové za všechno děkujeme a pře-
jeme jí i jejímu manželovi hodně zdaru.

p. uč. L. Dunděrová a žáci 4. tř.

Zápis dûtí do 1. tfi. Z·
Dne 3. 2. 2004 proběhl v ZŠ K. Svolinského v Kunči-

cích pod Ondřejníkem slavnostní zápis budoucích
prvňáčků. Děti i paní učitelky se na tento den velmi
těšily a zároveň se pečlivě připravovaly. Celý program
pro předškoláky se nesl v duchu symbolické cesty za
vzděláním, na jejímž počátku toho dne stáli a na
konci této cesty pak budou stát jako mladí lidé, kteří
si zvolili svoji profesi. Během zápisu si děti mohly vy-
zkoušet práci malíře, zahradníka, kadeřnice, zedníka
a prodavačky. Paní učitelky se tak nenásilnou formou
dověděly o dětech vše potřebné, neboť děti jim na-
kreslily obrázek, přednesly básničku, zazpívaly, uká-
zaly svoji pohybovou zdatnost, musely také trošičku
počítat i malinko psát. Za každý svůj výkon a snahu
byli chlapci a děvčátka odměněni malým dárečkem
a pamětním listem, který jim tento den bude připo-
mínat.

Budoucím prvňáčkům, kterých bylo letos zapsáno
20, přejeme, aby se jim práce ve škole líbila a našli zde
hodně nových kamarádů.

M. Jurková

Zahájení v˘stavy v Galerii K. Svolinského

12. února 2004 se sešli přátelé výtvarného umění
v Galerii K. Svolinského v kunčické škole, kde byla
slavnostně zahájena výstava ilustrací výtvarníka
Adolfa Dudka. Setkání bylo o to příjemnější, že pro-
běhlo za účasti autora výstavy. Pan Dudek tak navázal
na předchozí spolupráci, kdy besedoval s našimi
dětmi o vzniku ilustrace a nyní si návštěvníci vernisá-
že mohli prohlédnout jeho tvorbu a celou řadu knih,
které vydal. K příjemné atmosféře přispěly i naše děti,
které vystoupily s krátkým pásmem veršů a písní. Co
říci k samotné výstavě? Z tvorby Adolfa Dudka dýchá
svěžest, hravost, barevnost, přesně to, co naše děti
mají rády a co potřebují. Nám dospělým, obzvláště
těm, kterým se zdálo, že zima je již dlouhá, svěží ob-
rázky dodaly energii. Výstava potrvá do 15. dubna,
přijďte se také potěšit.

M. Jurková
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Okresní kolo soutûÏe v konverzaci anglického
jazyka

V úterý dne 24. února 2004 proběhlo okresní kolo
soutěže anglického jazyka na 11. ZŠ Jiřího z Poděbrad
ve Frýdku–Místku. Soutěž probíhala ve dvou věko-
vých kategoriích: 

I. A pro mladší žáky do 7. třídy, II.A pro žáky 8. a 9.
tříd.

Každá škola mohla do soutěže vyslat pouze jednoho
vítěze školního kola.

V první kategorii se zúčastnilo 27 škol, ve druhé 26
základních škol našeho okresu.

Za naši školu soutěžil v I. A kategorii žák 7. třídy
Šimon Kořený a obsadil 11. místo.

V kategorii II. A se soutěže zúčastnil žák 8. třídy Mi-
roslav Kokeš a obsadil 12. místo.

L. Krupová

Gymnastické závody
Dne 19. 2. 2004 proběhly v 11. ZŠ ve Frýdku–Místku

závody mladých gymnastů.
Této soutěže se zúčastnili také žáci naší školy. Byli

to: H. Poledníková, P. Štulcová, K. Vyroubalová, R. Po-
lách, P. Pokorný, O. Marek, J. Ševeček. Tentokrát se
naše děti neumístily na žádném z předních míst, ale
přesto odjížděly s radostí, neboť byla oceněna jejich
vytrvalost i zájem o gymnastiku a za pravidelnou
účast v těchto soutěžích získaly pro naši školu hezký
míč. Také letos děti doprovázeli na závodech jejich
cvičitelé Jarmila Poledníková, Zdenka Křenková a Vít
Majerek.

M. Jurková
Soutěže se také zúčastnila Veronika Svobodová, bý-

valá žákyně ZŠ K. Svolinského, která se společně
s uvedenými žáky připravovala na soutěž v kroužku
gymnastiky ASPV TJ Sokol Kunčice p. O. Ve své kate-
gorii získala 1. místo.

Ivana Řezníčková, cvičitelka gymnastiky

MaÏoretky v kunãické ‰kole
25. února 2004 poznaly naše děti nové kamarády.

Vyučování začalo velmi netradičně ve školní tělocvič-
ně, kde vystoupily se svým programem mažoretky
z oddílu TOM KROKODÝL z Ostravy, které tráví
v našem krásném kunčickém prostředí své jarní
prázdniny. Ani během prázdnin nelení a pilně cvičí.
Naši žáci viděli několik sestav mažoretek a poznali, že
jejich práce není jen perfektní pohyb v pěkných
kostýmech, ale že je to především disciplína a také
velká dřina. I přes značné vydání energie se na nás
během svého vystoupení dívky stále mile usmívaly.
Odměnou jim byl nadšený potlesk diváků.

Odpoledne přišly dívky do školy ještě jednou, aby si
prohlédly výstavu v Galerii K. Svolinského. Pro změnu
zase ony nám tak trošičku záviděly naši pěknou školu.

Za zimními sporty
Dne 26. února věnovali všichni pedagogičtí pracov-

níci vyučování k posílení tělesné zdatnosti svých
žáků. Všechny děti mohly využít na sníh štědrou zimu
a také počasí nám toho dne opravdu přálo. Ranní slu-
níčko nás hned po první vyučovací hodině vylákalo
ven. Děti 1.—3. třídy zahájily sportovní dopoledne vy-

cházkou, během níž si povídaly o zimní přírodě, ne-
zapomněly ani na lesní zvěř a vzaly s sebou do lesa
seno, suchý chléb a ovoce. Po návratu ke škole mohly
začít hry na sněhu. Žáci soutěžili v jízdě na bobech,
stavění co nejvyšší stavby ze sněhu, zahráli si i na
zimní „psí spřežení“. Nechybělo ani radostné koulo-
vání. Vítězové se těšili ze sladkých odměn, malý pa-
mlsek však čekal na všechny děti.

Starší žáci od 4. do 9. třídy si mohli vybrat mezi
bruslením a plaváním, žáci se školním lyžarským vý-
cvikem mohli navíc zvolit lyžování. Výhodou byla fi-
nanční podpora SRPdŠ, která zcela vystačila na úhra-
du autobusové dopravy i vstupného na bazén a na
kluziště. Pouze lyžaři museli za vleky doplatit ze
svého. Největší zájem byl o plavání na krytém bazénu
ve Frenštátě p. R., kde si dosytosti zadovádělo 37 žáků.
Bruslení na frenštátském zimním stadionu si vybralo
27 žáků a nelitovali. Celé kluziště patřilo pouze jim,
závodilo se v rychlobruslení, hrál se hokej, proběhla
společná lední honěná a vymýšlely se další kousky.

Spokojeno bylo také 14 lyžařů, kteří za nádherného
počasí vyjeli na Pustevny. Na sjezdovkách zde strávili
celé dopoledne a pak po Knížecí cestě sjeli dolů do
Ráztoky. 

Vedení SRPdŠ děkujeme za poskytnutí finančních
prostředků. Zimní sportovní dopoledne se opravdu
vydařilo.

Kolektiv

SRPdŠ ZŠ K. Svolinského v Kunčicích p. O.
vás srdečně zve na

Papučový ples v pyžamech
s Kinder diskotékou,

který se koná

na dětském táboře Mládí dne 20. března 2004
od 15.00 hod do 20.00 hod,

občerstvení zajištěno. Prosíme maminky, které
se plesu zúčastní, aby pro své ratolesti napekly

něco malého k zakousnutí. Děkujeme.
Za SRPdŠ

Radek Kuchař

Měsíc březen —
měsíc požární ochrany

Vzrůstající počet požárů a tím i výše škod při nich
vzniklých, není dobrou vizitkou dodržování předpisů
a norem týkajících se požární bezpečnosti. Bohužel
nový platný zákon č. 237/2000 sb. omezuje aktivní
preventivní činnost zejména u fyzických osob. Záleží
na každém občanovi, jak zodpovědně se staví k dodr-
žování známých norem a pravidel a zda je svým cho-
váním a jednáním schopen zamezit požárům a tím
i dalším škodám.

Předkládáme vám statistiku událostí, při kterých za-
sahovaly jednotky PO a to pro srovnání v roce 2002
a 2003.



Planý poplach — činnost jednotky vyvolaná z dů-
vodu ohlášení požáru nebo jiné události, které se ne-
potvrdily.

V loňském roce činily přímé škody způsobené požá-
ry 1 737 600 000 Kč, při těchto požárech zemřelo 136
osob, zraněna 1 051 osob.

Hasiči Kunčice p. O.

Zprávy z kunčického fotbalu
I když se kunčickému družstvu mužů nedaří podle

jeho představ, dosáhli někteří jeho
hráči skvělého úspěchu ve futsalu,
což je halová odrůda fotbalu. Naši
hráči pod hlavičkou týmu Santos
Tichá totiž vyhráli 1. okresní třídu
futsalu Novojičínska a Frýdec-
komístecka a postoupili tak
do okresního přeboru.
Hrálo se od listopadu do
února v Kopřivnici a San-
tos prolétl soutěž s velkou
suverenitou, neboť naplno
bodoval v patnácti ze šestnácti hraných utkání; zbylé
utkání skončilo remízou. Nutno podotknout, že na
úspěchu se značnou měrou podílel hráč frenštátské-
ho „velkého“ fotbalu Daniel Petr, který byl vyhlášen
nejlepším střelcem i hráčem soutěže. Ke střeleckému
rekordu mu ovšem pomohl především Richard Macu-
ra, jeho spoluhráč z útoku. V brance vše jistil předse-
da kunčické kopané Karel Světelský. Na úspěchu se
podíleli i J. Zajac ml., D. Benda, R. Konvička, P. Klímek
a dále hráči z Tiché E. a I. Šustalové a R. Mičulek, které
ovšem také můžete vidět v kunčickém mužstvu „vel-
kého“ fotbalu.

Kunčičtí fotbalisté

Kunčičtí fotbalisté vás zvou na

POMLÁZKOVOU ZÁBAVU

Kdy: 11. dubna 2004
Kde: sál restaurace Huťařství
Hudba: reprodukovaná
Vstupné: 50 Kč
Informace: 737 633 771

Přijďte se pobavit a podpořit kunčický fotbal.
Srdečně zvou pořadatelé
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Druh události 2002 2003

Požáry 18 295 28 147
Dopravní nehody 20 450 21 172
Živelní pohromy 13 329 1 736
Úniky nebezp. látek 5 693 5 663
Technické havárie 43 190 40 739
Mimořádné události 240 155
Plané poplachy 8 162 7 759

Chcete znát hasiãskou abecedu?
Požár — každé nežádoucí hoření,

při kterém došlo k usmrcení či zra-
nění osob nebo zvířat anebo ke
škodám na materiálních hod-
notách a také k ohrožení život-
ního prostředí.

Dopravní nehoda —
zásah, který si vyžádala koli-
ze dopravních prostředků,
který má charakter vyprošťo-
vacích prací či likvidace ná-
sledků kolize. Za dopravní ne-
hodu je považován i případ,
kdy jednotky PO dopravní pro-
středek vyprošťovaly z prosto-
ru mimo komunikaci.

Práce na vodě — zásah na povr-
chových vodách (záchrana osob
a zvířat, vyhledávání pohřešova-
ných osob, práce vzniklé s po-
vodněmi apod.)

Olejová havárie — Zásah převážně k omezení úniku
a jeho rozsahu výhradně ropných produktů zejména
do vodních zdrojů.

Čerpání vody — zásah, při kterém se provádí od-
stranění nežádoucí vody z venkovních i vnitřních
prostorů.

Únik látek — zásah k zamezení nebo snížení rizika
úniku hořlavých, výbušných, žíravých, jedovatých či
jinak nebezpečných látek do životního prostředí.

Technická pomoc — zásah vedoucí k odstranění
nebezpečí nebo nebezpečných stavů v technologic-
kém provozu podniků.

Technická pomoc — vyproštění osob z výtahu
— nouzové otevření bytu
— odstranění překážek z komunikací nebo jiných

prostor
— likvidace spadlých stromů
— elektrických vodičů
— odvětrání prostor
— záchranu osob a zvířat
— uzavírání vody
— navážení vody
— asistence při hledání bomby
— provizorní nebo jiné opravy
— vyprošťování předmětů, osob a zvířat
— měření koncentrací nebo radiace

Jiný technický zásah — činnost, kterou nelze klasi-
fikovat předchozími druhy událostí. Jedná se např.
o převoz pacienta či lékaře.
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Vzpomínky
Dne 10. března vzpomeneme 3. výročí úmrtí
naší milované manželky, maminky, babičky 

paní ZDENKY MAZOCHOVÉ

S láskou a úctou vzpomínají manžel a syn s rodinou

„U hrobu chvíli postát, světýlko rozsvítit
a zavzpomínat“.

Dne 27. března 2004 uplyne sto let od narození
paní JAROSLAVY HOREČKOVÉ a zároveň 19. března 2004

vzpomeneme deváté výročí od jejího úmrtí.
Kdo jste ji znali věnujte ji s námi tichou vzpomínku.

Za všechny dcera Milada s rodinou

Dne 28. února jsme vzpomněli 2. výročí  úmrtí
paní LIBUŠE GELNAROVÉ.

Vzpomínají manžel Jaroslav a dcery Jarmila
a Dagmar s rodinami.

Oznámení
Bohoslužby církve Československé husitské o Veli-

konocích budou se konat:

v Kunčicích p. O. ve sboru:
14. dubna 2004 v 8.30 hod. (Květná neděle)
19. dubna 2004 v 15.00 hod. (Velký pátek)
12. dubna 2004 v 8.30 hod. (Pondělí velikonoční)

ve Frenštátě p. R v Orlovně:
18. dubna 2004 v 17.30 hod. (Zelený čtvrtek
11. dubna v 7.45 hod. (Velikonoční neděle)

ve Frýdlantu n. O. na Základní umělecké škole:
v neděli 11. dubna 2004 v 10.15 hod

Václav Křesina, farář

BohosluÏby ¤ímskokatolické církve
v Kunãicích p. O. o velikonocích:
Zelený čtvrtek 8. dubna

v 18.00 hodin ve farním kostele

Velký pátek 9. dubna
v 18.00 hodin ve farním kostele

Bílá sobota 10. dubna
v 18.00 hodin ve farním kostele

Neděle velikonoční 11. dubna
v 9.30 hodin ve farním kostele

v 10.45 hodin v dřevěném kostele

Pondělí velikonoční 12. dubna
v 9.30 hodin ve farním kostele

v 10.45 hodin v dřevěném kostele
P. Karel Slíva, farář
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Obecní noviny vydává Obecní úřad v Kunčicích pod Ondřejníkem, povoluje OkÚ, referát kultury Frýdek– Místek: dne 14. 1. 1991,
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Zakázkové krejãovství, drobné opravy
a pfie‰ívání odûvÛ, potahy
a co si je‰tû pfiejete vymyslíte!

Kunãice p. O. ãp. 690 (u kostela)
tel. 556 850 451 (veãer)

Oznámení
Od 1. března 2004 znovu otevřena prodejna květin

nad obecním úřadem, tel. č. 736 780 880
nabízí: řezané a hrnkové květiny, semena, sazenice

květin a zeleniny, keramiku, květináče, truhlíky, zemi-
nu, hnojiva, postřiky apod.

Otevřeno:
PO—ČT: 7.30—11.30 13.30—16.30
PÁ: 7.30—16.30
SO: 8.00—12.00

Marcela Byrtusová


